АВТОБИОГРАФИЯ
Я, Москалев Григорий Эдуардович, родился 15.08.1998 года в городе Симферополь, республика Крым.
Отец: Москалев Эдуард Потапович, родился 13.02.1969 года в городе Симферополь. С 1988 года и по сегодняшнее время состоит на службе в ВС РФ в звании подполковника.
Мать: Москалева Антонина Алексеевна, родилась 25.07.1973 года, родилась в городе Смоленск. Образование высшее экономическое.

Родители в данный момент проживают по адресу: Крым, г. Симферополь, ул. Правды дом 24 кв.54. 
В 2005 году я пошел в общеобразовательную школу № 24, которую закончил с отличием в 2016 году. Во время учебы принимал участие в школьных и региональных олимпиадах, по результатам некоторых из них получил призовые места:
· Общегородская олимпиада по математике (2014 год) – 2 место.
· Региональная олимпиада по географии – 1 место.
Начиная с 2010 года занимаюсь в секции греко-римской борьбы. За период с 2014 по 2018 год участвовал в 7 соревнованиях, на который 3 раза получал призовые места:
1. Общероссийские соревнования по греко-римской борьбе 2015 – 2 место.
2. Региональные соревнования по греко-римской борьбе 2017 – 2 место.
3. Региональные соревнования по греко-римской борьбе 2018 – 1 место.
После окончания школы, учился на компьютерных курсах: «Базовая подготовка: операционная система Windows, Microsoft Office, работа в интернете, электронная почта», по завершении курсов получил соответствующее удостоверение. После чего поступил в Севастопольский коммерческий техникум на специальность «Технология приготовления пищи», который закончил с отличием и получил специальность: «Техник-технолог» с присвоением квалификации повар 5 разряда.
Свой характер считаю сдержанным, коммуникабельным, неконфликтным. Быстро налаживаю новые контакты, к смене обстановки легко адаптируюсь. 

С места учебы и производственной практики получил положительные характеристики и рекомендации. Обучаюсь быстро. Интересуюсь машиностроением и компьютерной техникой.
Проблем с правоохранительными органами не имел, не курю, не употребляю спиртные напитки, занимаюсь спортом, в браке не состою, детей нет.
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